

Ecseg Község Önkormányzata

## **AZ ECSEGI NAPRAFORGÓ ÓVODA ESZKÖZBESZERZÉSSEL EGYBEKÖTÖTT FELÚJÍTÁSA A MINŐSÉGI ELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN**

**Ecseg községben az óvodai ellátást az 1973-ban épült Napraforgó Óvoda biztosítja a helyi és környékbeli gyermekek számára. A két csoportba járó gyermekek több mint fele halmozottan hátrányos helyzetű. Ecseg Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy felújítsa a korszerűtlen óvodaépületet, és a gyermekek számára új bútorokat, eszközöket szerezzen be.**

A fejlesztendő ingatlan óvodai nevelés funkciót ellátó épület, 100%-ban Ecseg Község Önkormányzatának tulajdonában áll. Alapító okirata szerint az intézmény 50 gyermek befogadására alkalmas, köztük sajátos nevelési igényű gyermekeket is nevelnek. Az óvodának kiemelt célja az ilyen helyzetű gyermekek integrált nevelése az esélyegyenlőség javítása érdekében.

Az óvodának helyet adó épület fejlesztése több szempontból is indokolt. Az 1973-ban épült intézményen működése óta csak állagmegóvást végeztek. A belső terek átrendezésével, energetikai korszerűsítéssel javulhatnak a működési, nevelési körülmények a benne dolgozók, a fenntartó, a gyermekek és szülők jobb megelégedésére.

Az energetikai korszerűsítés során az épület külső homlokzata utólagos hőszigetelést kap, illetve kicserélik a külső nyílászárókat. A felújítás részeként korszerűsítik a fűtési rendszert és a villamos hálózatot, a vizesblokkot, megújulnak, kibővülnek a belső terek. A megújult épületbe az önkormányzat új konyhai eszközöket szerez be.

A korszerűsítés jelentős energia-megtakarítást eredményez a fenntartó önkormányzat számára, és hozzájárul az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez.

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 67.357.724 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-1.4.1-15-NG1-2016-00029 azonosító számú pályázat keretében. A beruházás várhatóan 2018 július végéig fejeződik be.

Bővebb információ:  
06-32-490-001  
ecsegkozseg@@gmail.com